



NBA

三宗最

最差战绩

82:94不敌国王 湖人队八连败创尴尬纪录

NBA季前赛最后一场,洛杉矶湖人队仍然未能开和,82:94不敌国王,昨天,湖人以8战全负的尴尬战绩结束了新赛季季前赛之旅,这也造就了湖人历史上最差的季前赛战绩。

连续3场失误总和63次

昨天对阵国王,除了当家球星科比·布莱恩特外,湖人主力球星均披挂上场,但令人意外的是,只有德怀特·霍华德贡献颇为像样的数据,但这显然还不足以帮助湖人抵抗住国王的疯狂进攻,湖人首节便以18:30大比分落后。主力球员在热身赛中有所保留也在情理之中,但角色球员迟迟无法进入状态成为了湖人8连败的主要原因。

赛后技术统计显示,德怀特·霍华德,得了9分8个篮板,史蒂夫·纳什6分3次助攻,保罗·加索尔7分4个篮板,乔丹·希尔替补出场,得9分9个篮板。德文·伊班克斯是全场唯一上双的球员,得了14分7个篮板。

值得一提的是,湖人在过去两场比赛中的失误次数分别为20次和22次,而昨天也毫不“逊色”:21次,连续3场比赛失误总和是令人瞠目结舌的63次!出现这样高的失误率,湖人取得八连败的成绩也不足为奇了。

近17年仅出现2次八连败

虽然季前赛的胜负并不重要,但本场比赛,湖人依然创造了两项尴尬纪录。

自1995-1996赛季以来,在非缩水赛季中只有两支球队曾遭遇季前赛全败,这两支球队分别是2007-2008赛季的热火(0胜7负)以及2008-2009赛季的山猫(0胜8负)。昨天输给国王后,湖人成为了近17年来在非缩水赛季下第3支遭遇季前赛全败的球队,同时他们也是继山猫之后近17年来第2支遭遇8战全败的球队。

湖人还刷新了一项队史尴尬纪录,在洛城德比战中输给快船后,0胜7负已经是湖人队史季前赛最差战绩,昨天他们则将这一纪录“提升”到了0胜8负,这是湖人队史首次在季前赛没有赢得一场比赛。当然,如果联系一下历史,一样遭遇季前赛全败的热火和山猫,当赛季都没有夺冠。快船队随队记者玛德琳·伯克在推特上透露,在NBA历史上,季前赛遭遇全败的球队别说夺冠,就连杀人总决赛的先例都没有。

现代快报记者 韩飞周游

最牛总裁

执掌NBA时间最长的大卫·斯特恩宣布2014年卸任



大卫·斯特恩(右)

NBA总裁大卫·斯特恩(右)昨天宣布,2014年2月1日他将离职,结束长达30年执掌NBA的总裁生涯。斯特恩说:“我离职了,但我不会退休。最让我引以为豪的是,在我将要离任的时候,我找到了一位合格的接班人,他将领导NBA迈向一个新台阶。”NBA副总裁锡尔弗届时将接替斯特恩的职务。

当了近30年的总裁

斯特恩现年70岁,再过15个月,30年的“服役”将使他成为NBA历史上在任时间最长的“掌门人”。1984年2月1日,时年41岁的斯特恩出任NBA总裁,在他的带领下,借着1984年进入联盟的“黄金一代”(以乔丹、奥拉朱

旺、巴克利、斯托克顿等巨星为代表)的迅速崛起,NBA由一个仅限于北美地区的职业联赛扩张成为一个高度国际化的篮球联盟,如今一年总收入达到50亿美元,乔丹、科比、詹姆斯等一代代球星成为全球球迷耳熟能详的NBA代言人。

找到接班人很高兴

锡尔弗与斯特恩一道出席了昨天的新闻发布会,他对斯特恩表示:“你会作为NBA有史以来最出色的总裁被人们记住。”

斯特恩表示,他的卸任决定是在6个月之前做出的,那时NBA刚刚从最近的一次停摆风波中恢复,步入正轨。他表示目前联赛的运行状态非常好,他对从2006年开始坐上NBA第二把交椅的锡尔弗充满了信心。斯特恩说:“我的任期跨越了一段很长的时间,再有15个月就将结束了,我认为联盟现在正处在一个非常好的轨道上。在我将要离任的时候,我找到了一位合格的接班人,他将领导NBA迈向一个新台阶。”

综合

最佳球员

史上最佳票选 乔丹获57%得票率排第一

北京时间昨晨,美国专业体育媒体ESPN公布了“谁是史上最好的篮球运动员”票选结果,有“篮球之神”称号的迈克尔·乔丹最终以57%的得票率成功当选。

从昨天公布的投票结果看,乔丹在球迷心中的地位难以撼动,57%的得票率意味着他一个人的得票数已经超越了NBA历史上所有球星的得票总和。在效力NBA的15个赛季中,乔丹不但取得了华丽的个人数据,两度完成三连冠的成绩也令人惊叹。

值得一提的是,热火队当家球星、有“小皇帝”之称的勒布朗·詹姆斯得到了25%的投票,位居第二。在乔丹和詹姆斯之后,洛杉矶湖人的当家球星科比·布莱恩特以8%的得票率排名第三,威尔特·张伯伦以6%的得票率排名第四,魔术师约翰逊则以4%的得票率排名第五。

詹姆斯以25%的得票率位居第二,客观来说,这是一个足以让人惊讶的结果。因为包括魔术师约翰逊、威尔特·张伯



乔丹被誉为“篮球之神”

伦、拉里·伯德、比尔·拉塞尔等无数联盟历史上的巨星都被他甩在了身后。上赛季,詹姆斯带领着迈阿密热火队披荆斩棘,最终拿到了个人职业生涯的第一个总冠军,也正是凭借着这个宝贵的总冠军,詹姆斯正式奠定了自己在NBA历史上的地位。

现代快报记者 韩飞周游

CBA动态

训练间歇 麦蒂不忘当“政委”



加盟青岛队后,麦蒂在训练中表现十分积极,在对抗中经常表演扣篮绝技

根本看不到昔日大腕的感觉,看到的只有兢兢业业,两天时间,CBA最大牌外援麦蒂就用实际行动证明:来青岛队,来CBA,就是为了证明自己,开启自己篮球事业的新篇章。在训练间歇,麦蒂还走进场内,担任起了“政委”的角色,对于队友们在进攻中的掩护,他给出了不少好建议。

一天两练不喊累

从24日空降青岛,麦蒂几乎没有太多的休息时间。昨天上午,他仍然按时出现在了训练场上。之前,俱乐部高层曾经考虑到他连续奔波比较疲劳,所以建议他能够安心休息,但没成想,麦蒂还是按照球队的要求准时参加训练。青岛队主教练姜正秀是有名的魔鬼教练,而他的训练强度也在CBA圈里众人皆知,但麦蒂却还是在咬牙参加了。热身活动、各种对抗、半场攻防,麦蒂每一项都表现得相当积极,完全按照教练的要求完成。下午,教练安排的是体能训练,而麦蒂同样也随队参加。在自己体能训练师戴斯蒙特的帮助下,进行了一个多小时的力量训练。

虽然经过了长途旅行,但这似乎并没有给麦蒂带来太多的影响。前一天晚上,麦蒂睡了一个好觉,所以昨天站在训练场上的他显得很有精神。而麦蒂的保镖则受到了时差的影响,昨天早晨四点多钟,就一个人跑到力量房练起了力量。

跟队友大谈战术

昨天上午训练的最后阶段,姜正秀特意让麦蒂坐在一边,然后指挥队员们进行战术跑位训练,目的就是让他能够更快地了解球队的战术打法。而麦蒂显然也明白教练的苦心,一个人坐在一边认真观看,不时地与戴斯蒙特交流几句。而姜正秀为了能够让麦蒂理解得更清楚,干脆走过来,给他讲解。从姜正秀的韩语到麦蒂能够听得懂的英语,之间要经过两个翻译的传译,但这丝毫没有影响麦蒂,他一直认真听讲,时不时还与姜正秀进行交流。

看过一会,麦蒂还是有些坐不住了。利用训练间歇走进场内,又一次担任起了“政委”的角色。对于队友们在进攻中的掩护,他给出了不少好建议,“掩护的时候一定要到位,而且要精力集中,千万不要按部就班地跑位,要根据场上的变化而随时进行相应的变化。”一席话,说得大家纷纷点头。

训练最后,队员们又一次开始冲刺跑,这也让坐在一边的麦蒂有些不解,当得知姜正秀是因为队员们在训练时精力不够集中而做出的惩罚决定时,麦蒂笑了,站起身来,不断跟队友鼓掌打气。

《青岛早报》